

Kúpna zmluva č. Z20236608_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Obec Dolný Ohaj
Sídlo: Hlavná 109/130, 94143 Dolný Ohaj, Slovenská republika
IČO: 00308871
DIČ: 2021059348
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK480200000000172323172
Telefón: +421356582202

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: HLS Body s. r. o.
Sídlo: Družstevná 486/69, 91601 Stará Turá, Slovenská republika
IČO: 45456411
DIČ: 2022992862
IČ DPH: SK2022992862
Bankové spojenie: IBAN: SK8202000000002724027355
Telefón: 00421911628215

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Stomatologická lekárska súprava pre CIZS
Kľúčové slová: stomatologická lekárska súprava
CPV: 33000000-0 - Zdravotnícke vybavenie, farmaceutický materiál a výrobky osobnej starostlivosti; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Stomatologická lekárska súprava

Funkcia				
Ergonomická stomatologická súprava				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
počet	ks			1
programovateľné pozície kresla	počet	3		
ovládací panel stolíka lekára (počet funkcií)	počet	15		
ovládací panel stolíka asistenta (počet funkcií - špecifikované nižšie)	počet	10		
LED svetidlo	Lux	30000		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
min. 5-nástrojový stolík lekára (2x svetelná hadica mikromotora, 1x hadica turbíny, 1x 3F striekačka, 1x odstraňovač zubného kameňa + 5 koncoviek)	Áno			
Pantografický stolík lekára s pneumatickou brzdou	Áno			
Príslušenstvo	Ľavá opierka ruky, multifunkčný nožný ovládač, tácka so silikónovou podložkou pod stolíkom lekára			

<p>Predmet zákazky musí byť certifikovaný v súlade s platnou legislatívou EU a SR. Požaduje sa predložiť platný CE certifikát alebo vyhlásenie o zhode. V prípade, že ide o prístroj, ktorý má mať pridelený ŠUKL kód, resp. ekvivalentný doklad, je Dodávateľ povinný predložiť k dodanému prístroju doklad o pridelení ŠUKL kódu, resp. ekvivalentný doklad.</p>
<p>Súčasťou predmetu zákazky je aj dodanie pasportov, záručných listov, návodov na obsluhu v slovenskom alebo českom jazyku, predloženie kópie dodacieho listu od výrobcu zariadenia, vrátane sériového čísla zariadenia a ostatných dokladov súvisiacich s predmetom zákazky a to najneskôr pri podpísaní preberacieho protokolu Objednávateľom.</p>
<p>Súčasťou predmetu zákazky je aj zapojenie do jestvujúcich rozvodov médií v mieste dodania predmetu zákazky pokiaľ si to dosiahnutie funkčnosti predmetného typu tovaru vyžaduje.</p>
<p>Objednávateľ požaduje záručnú dobu minimálne na 24 mesiacov na každý tovar. Objednávateľ v rámci záručnej doby požaduje: • záručné práce/odstránenie reklamovanej vady bezplatne v mieste umiestnenia predmetu Zmluvy. • reakciu Dodávateľa nareklamovanú vadu maximálne do 6 hodín od jej oznámenia • odstrániť reklamované vady a dodať náhradné diely (ak je to relevantné) najneskôr do 72 hodín od nahlásenia vady Objednávateľom • v prípade dlhšej opravy (dlhšie ako 30 dní) v záručnej dobe Dodávateľ zaväzuje dodať na dobu opravy náhradné plnenie</p>
<p>V prípade, že počas záručnej doby je reklamovaný tovar neopraviteľný, Dodávateľ sa zaväzuje dodať Objednávateľovi rovnaké zariadenie ako je reklamovaný tovar. V prípade, že v čase uplatnenia tejto reklamácie nebude zo strany Dodávateľa možné dodať rovnaké zariadenie, Dodávateľ je oprávnený, na základe písomného súhlasu Objednávateľa, dodať aj ekvivalentné zariadenie. Nahlásenie vady prístroja objednávatelom prebehne telefonicky alebo e-mailom s uvedením názvu objednávatel'a, zodpovednej osoby, kontaktu, dátumu a času závady, typu prístroja a popisu závady.</p>
<p>Nahlásenie vady prístroja objednávatelom prebehne telefonicky alebo e-mailom s uvedením názvu objednávatel'a, zodpovednej osoby, kontaktu, dátumu a času závady, typu prístroja a popisu závady.</p>
<p>V prípade nutnosti vykonania záručnej opravy mimo miesta dodania a montáže, počas záručnej doby, zabezpečenie dopravy predmetu zákazky do miesta vykonania záručnej opravy je súčasťou ceny Dodávateľa za predmet zákazky, tzn. znáša ich Dodávateľ.</p>
<p>Servisné práce, dodávka náhradného materiálu (vrátane náplní, pokiaľ sa reklamácia bude týkať náplní), náhradných dielov alebo náhradného plnenia počas záručnej doby musí byť zahrnutá v cene predmetu zákazky</p>
<p>Termín dodania predmetu zákazky , po nadobudnutí účinnosti zmluvy, najneskôr do 31.10.2023, Objednávateľ oznámi Dodávateľovi nadobudnutie účinnosti zmluvy najneskôr do 3 pracovných dní od vzniku tejto skutočnosti. Dodávateľ môže dodať predmet zákazky aj po častiach, pričom musí byť zachovaná maximálna lehota dodania do 31.10.2023.</p>
<p>V prípade, že sa ponúkaný predmet zákazky skladá zo súpravy zariadení, súprava zariadení musí byť dodaná ako súprava, ktorá je spolu zapojiteľná a plne funkčná, tak po technickej aj legislatívnej stránke.</p>
<p>Objednávateľ požaduje, aby sa pri plnení zákazky prihliadalo na ochranu životného prostredia a požaduje spätný odber, recykláciu alebo opätovné použitie obalov, ktorú sú súčasťou dodania tovarov.</p>
<p>Dodávateľ je povinný presný termín a čas dodania predmetu zákazky oznámiť Objednávateľovi písomne (elektronicky alebo poštou) minimálne 3 pracovné dni vopred tak, aby Objednávateľ zabezpečil prítomnosť zodpovedných osôb Objednávateľa za prevzatie predmetu zákazky.</p>
<p>Pri nedodaní predmetu zmluvy v stanovenej lehote je Objednávateľ oprávnený účtovať penále vo výške 0,05 % zo zmluvnej ceny sDPH za každý začatý deň omeškania.</p>
<p>S ohľadom na skutočnosť, že kúpna cena bude financovaná najmä z nenávratného finančného príspevku poskytnutého Európskou úniou a Štátnym rozpočtom SR, Dodávateľ berie na vedomie, že môže prísť k situácii, kedy bude Objednávateľ povinný vrátiť nenávratný finančný príspevok na základe výzvy poskytovateľa príspevku alebo na základe rozhodnutia orgánov verejnej moci, ktoré sú oprávnené vykonávať kontrolu nad použitím nenávratných finančných príspevkov.</p>
<p>S ohľadom na skutočnosť, že predmet zákazky bude financovaný najmä z nenávratného finančného príspevku poskytnutého Európskou úniou a Štátnym rozpočtom SR, Dodávateľ berie na vedomie, že môže prísť k situácii, kedy bude Objednávateľ povinný vrátiť nenávratný finančný príspevok na základe výzvy poskytovateľa príspevku (napr. Riadiaci orgán podľa zákona č. 292/2014 Z.z.) alebo na základe Metodických pokynov CKO alebo na základe rozhodnutia orgánov verejnej moci, ktoré sú oprávnené vykonávať kontrolu nad použitím nenávratných finančných príspevkov.</p>
<p>V prípade nedodržania termínu dodania predmetu plnenia v zmysle bodu 22. osobitných požiadaviek na plnenie zo strany Dodávateľa a/alebo nedodržania akýchkoľvek iných zmluvných podmienok zo strany Dodávateľa a/alebo iného pochybenia Dodávateľa, v dôsledku ktorého/ktorých dôjde u Objednávateľa k nepreplateniu/ nevyčerpaniu celého alebo aj časti NFP (týkajúceho sa predmetných tovarov) RO resp. SORO , s ktorým Objednávateľ má uzatvorenú ZoNFP je Objednávateľ oprávnený požadovať od Dodávateľa zmluvnú pokutu vo výške nepreplateného/nevyčerpaného NFP (týkajúceho sa predmetných tovarov)</p>
<p>(pokračovanie bodu 29.) až vo výške celého schváleného/poskytnutého príspevku NFP (týkajúceho sa predmetných tovarov), ktorá môže predstavovať maximálne 95% oprávnených výdavkov (predmetné tovary).</p>
<p>V prípade povinnosti vrátiť RO resp. SORO už vyplatený NFP, Dodávateľ sa zaväzuje v zmysle §534 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka splniť takúto povinnosť za Objednávajúceho. V prípade nepreplateného/nevyčerpaného celého alebo aj len časti NFP, alebo v prípade ak Objednávateľ sám finančne vysporiada záväzok/záväzky voči RO resp. SORO vyplývajúci z tohto bodu, tak Dodávateľ je povinný uhradiť Objednávateľovi túto zmluvnú pokutu. Zmluvné strany sa dohodli, že povinnosť Dodávateľa v zmysle tohto bodu vzniká v lehote 30 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Objednávateľa na takéto plnenie.</p>
<p>Záväzok plniť za Objednávateľa alebo nahradiť Dodávateľovi plnenie podľa bodov 29 až 31. osobitných požiadaviek naplnenie trvá bez časového obmedzenia.</p>

- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 04.07.2023 18:00:01

Objednávateľ:
Obec Dolný Ohaj
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
HLS Body s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

